
Besluitenlijst raadsvergaderingBesluitenlijst raadsvergaderingBesluitenlijst raadsvergaderingBesluitenlijst raadsvergadering

Datum: 18 december 2008

1.1.1.1. Opening en vaststelling agenda.Opening en vaststelling agenda.Opening en vaststelling agenda.Opening en vaststelling agenda. De agenda wordt aangevuld met de hieronder

vermelde punten. 2., 3. en 4.

2.2.2.2. Motie Renovatie Honk- en sofbalvelden vanMotie Renovatie Honk- en sofbalvelden vanMotie Renovatie Honk- en sofbalvelden vanMotie Renovatie Honk- en sofbalvelden van

HSVA. De motie is ingediend door alleHSVA. De motie is ingediend door alleHSVA. De motie is ingediend door alleHSVA. De motie is ingediend door alle

fracties.fracties.fracties.fracties.

Deze motie wordt in stemming gebracht en

aangenomen met de stemmen van VVD, PvdA

en ONS voor en CDA en Groenlinks tegen.

3.3.3.3. Afscheid raadslid L. Maat.Afscheid raadslid L. Maat.Afscheid raadslid L. Maat.Afscheid raadslid L. Maat. Van de heer Maat wordt afscheid genomen

4.4.4.4. Onderzoek geloofsbrief en toelatingOnderzoek geloofsbrief en toelatingOnderzoek geloofsbrief en toelatingOnderzoek geloofsbrief en toelating

raadslid de heer J.A.E.L.M. van Rixtel.raadslid de heer J.A.E.L.M. van Rixtel.raadslid de heer J.A.E.L.M. van Rixtel.raadslid de heer J.A.E.L.M. van Rixtel.

De raad besluit tot toelating van de heer van

Rixtel als raadslid. De heer Van Rixtel legt

vervolgens de eed af.

5.5.5.5. Vaststellen raadsnotulen d.d. 27 novemberVaststellen raadsnotulen d.d. 27 novemberVaststellen raadsnotulen d.d. 27 novemberVaststellen raadsnotulen d.d. 27 november

2008200820082008

Akkoord.

6.6.6.6. Huis van Voorschoten/herontwikkelingHuis van Voorschoten/herontwikkelingHuis van Voorschoten/herontwikkelingHuis van Voorschoten/herontwikkeling

MOC-terrein/Wagenerf MOC-terrein/Wagenerf MOC-terrein/Wagenerf MOC-terrein/Wagenerf (reeds in bezit)

Besloten wordt overeenkomstig de punten 1.,

2. en 3. van het aangepaste voorstel van het

college.

7.7.7.7. Vaststellen ingevulde formulierVaststellen ingevulde formulierVaststellen ingevulde formulierVaststellen ingevulde formulier

vragenboom burgerparticipatie Huis vanvragenboom burgerparticipatie Huis vanvragenboom burgerparticipatie Huis vanvragenboom burgerparticipatie Huis van

VoorschotenVoorschotenVoorschotenVoorschoten

Er wordt geen besluit genomen. Het college

van B&W zegt toe zo spoedig mogelijk met een

voorstel te komen dat recht doet aan de

wensen van de raad en ook is toegespitst op

de verschillende doelgroepen en fasen van het

project.

8.8.8.8. WegsleepverordeningWegsleepverordeningWegsleepverordeningWegsleepverordening Overeenkomstig voorstel besloten

9.9.9.9. Verordening LangdurigheidstoeslagVerordening LangdurigheidstoeslagVerordening LangdurigheidstoeslagVerordening Langdurigheidstoeslag Overeenkomstig voorstel besloten

10.10.10.10. Beschikbaarstellen krediet verplaatsenBeschikbaarstellen krediet verplaatsenBeschikbaarstellen krediet verplaatsenBeschikbaarstellen krediet verplaatsen

kinderboerderijkinderboerderijkinderboerderijkinderboerderij

Overeenkomstig voorstel besloten

11.11.11.11. Sluiting.Sluiting.Sluiting.Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering om ca.

23.50 uur.


